九年义务教育六年制小学数学毕业考试题

学校__________ 班级_______  姓名___________  成绩_______

一、填空题：20%

1、3.6小时 =  (    ) 小时 (     ) 分        20平方分米 =  (      ) 平方米。

2、九十五亿八千零四万写作(          ),  改写成用“万”作单位的数是(        )。

3、1 EQ \F(4,5) 的分数单位是(    )，它有(     )个这样的单位。

4、把24分解质因数是(                          )。

5、把2.5 :  EQ \F(7,4) 化成最简整数比是(          )，比值是(      )。

6、a = 2×2×3 、  b = 2×2×5 ，  a 、b的最大公约数是(     )，最小公倍数是(     )。

7、一幅地图，图上15厘米表示实际距离60千米，这幅地图的比例尺是 (            )。

8、在一个减法算式中，被减数比减数多50，差比被减数少70，被减数是(        )。

9、用4个棱长为1厘米的小正方体拼一个长方体，长方体体积是(                  )，  表面积是(                 )。

10、甲数是乙数的 EQ \F(2,3) ，如果乙数增加20，则乙数是甲数的4倍，甲数是(          )。

二、判断题：(对的在括号里打“〇”，错的打“╳”)5%

1、一条射线长5米。                                                    (     )

2、不相交的两条直线叫做平行线。                                         (     ) 3、把3米长的铁棒平均分成5段，每段长 EQ \F(3,5) 米。                            (     )

4、圆的周长与它的直径成正比例。                                        (     )

5、行同一段路程，甲车要10小时，乙车要11小时，甲

 = 2 \* ZODIAC1 乙两车速度比是10：11。(    )

三、选择题：(把正确答案的序号填在括号里)  5%

1、下面各数中，能化成有限小数的有(      )。

①  EQ \F(5,6)         ②  EQ \F(7,24)        ③  EQ \F(3,15)       ④  EQ \F(8,9) 
2、角的两条边是(      )。

① 直线           ② 射线             ③ 线段

3、下面的式子中，(      )是方程。

① 2x - 8         ②  5–4 = 1         ③  x = 0

4、圆锥的体积是6立方分米，与它等底等高圆柱的体积是(       )。

① 3立方分米      ② 2立方分米        ③ 18立方分米

5、 下面说法正确的是(       )。
①3和5都是互质数。                   ②两个质数的积一定是合数。

③假分数的倒数一定小于1。             ④1.5能被0.3整除。

4、 计算：29%

1、口算。(8分)

3.7+0.63 =      3.2× EQ \F(3,32) =        8 -  EQ \F(7,8) =       2.5×6.7×4 =

75×99 =        81÷ EQ \F(1,3) =          EQ \F(1,2) +  EQ \F(1,3) =        EQ \F(1,8) ×(8 + 5)× EQ \F(1,5) = 3/32 \# "分数" 
2、 解方程。(6分)

 EQ \F(3,8)  -  5x  =  0.125                     x  ：0.2  =   EQ \F(5,8) 
3、 脱式计算。(12分)

99×87 + 87                      18.7 - 3.375 - 6.625 

5 EQ \F(2,5) ×(  EQ \F(3,4) + 0.5 )÷2 EQ \F(1,4)               EQ \F(4,15) ÷[( EQ \F(5,7) -  EQ \F(3,14) )÷ EQ \F(3,4) ]

4、列式计算。(3分)

一个数的 EQ \F(3,4) 是40的20%，求这个数。

五、量出右图长方形的长和宽，并算出周长和面积。(5分)

	


六、应用题：36%

1、只列式不计算。（6分）

⑴某厂有男工125人，女工人数比男工的3倍还多25人，这个厂有女工多少人？

--------------------------------------------

⑵2台织布机3小时织布168米。平均每台每小时织布多少米？

--------------------------------------------

⑶小明看一本书，前3天共看66页，后5天平均每天看30页。小明看这本书，均每天看多少页？

---------------------------------------------

2、 甲

 = 2 \* ZODIAC1 乙两地相距450千米。客车和货车同时从两地相对开出，5小时相遇。已知客车每小时行48千米，货车每小时行多少千米？（6分）

3、 件工作，甲单独完成需要8天，乙的工效是的2倍。两人同时合做，几天能完成这件工作？（6分）

4、 地上运来的沙堆成一个圆锥形，底面积是12.56平方米,高是1.2米。每立方米沙约1.7吨。这锥沙一共有多少吨？（6分）

5、 农业机械厂有39吨煤，已经烧了16天，平均每天烧煤1.2吨。剩下的煤如果每天烧1.1吨，还可以烧多少天？（6分）

6、甲

 = 2 \* ZODIAC1 乙两车分别从A、B两地同时相向而行，速度比是5 : 3 。甲车行了全程的 EQ \F(3,7) 后又行了66千米，正好与乙车相遇。A、B两地相距多少千米？（6分）

